
В проекте «Профессия – следователь» о своём призвании рассказала старший следователь следственного отдела по Октябрьскому району г. Барнаул следственного управления СКР по Алтайскому краю Дина Фитисова



В тематическом проекте **#ПрофессияСледователь** участвует старший следователь следственного отдела по Октябрьскому району г. Барнаул следственного управления СКР по Алтайскому краю Дина Фитисова. Дина Владимировна в профессии девять лет. На службе она — один из самых опытных сотрудников, ей доверено расследовать наиболее сложные уголовные дела.

«Своей будущей профессией я определилась ещё в 8-ом классе школы и с того времени ни в какой другой профессии себя не видела. Учась в институте, проходила практику в следствии МВД, но захотелось расследовать более сложные уголовные дела и более тяжкие

преступления, поэтому стала общественным помощником в одном из городских следственных отделов следственного управления СКР по Алтайскому краю. За это время окончательно убедилась, что следствие в СК - это мое призвание.

Ведь следователь Следственного комитета – тот, кто помогает людям в защите и восстановлении их самых важных прав - право на жизнь, на справедливое правосудие, на неприкосновенность жилища... Именно следователями СК расследуются тяжкие и особо тяжкие преступления, совершенные в отношении несовершеннолетних, а значит следователи нашего ведомства защищают самую важную, но и самую уязвимую категорию общества - детей.

Помимо этого, профессия следователя очень многогранна и интересна. Расследуя уголовные дела, следователь общается с множеством людей, и все они разного возраста, характера и социального статуса. Следователь должен уметь найти подход к каждому из них, понять, выслушать и услышать, а в некоторых случаях и просто убедить человека общаться, и понять, когда он обманывает. Это развивает в следователе еще и качества психолога, даёт навык общения с людьми, что безусловно идёт на пользу и в повседневной жизни. Так же работа следователя расширяет кругозор, помимо юриспруденции приобретаются знания в самых разных сферах. Ведь кроме всем известных «классических» преступлений, подследственных следователям СК, таких как убийства и взятки, следователи нашего ведомства расследуют преступления и проводят доследственные проверки и по должностным преступлениям, по преступлениям в сфере нарушения трудовых прав граждан, налоговым, ятrogenным и прочим преступлениям. По таким категориям дел нужно разобраться и вникнуть в деятельность узкой сферы и оценить правомерность действий виновных лиц. Например, действия врачей при оказании медицинской помощи, действия сотрудников охраны труда и директора завода, при осуществлении ими своих полномочий, изучить от корки до корки полномочия судебных приставов или процедуру банкротства.»

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ Ольга Чеснокова

14 Января 2023

Адрес страницы: https://altai-krai.sledcom.ru/Professiya_sledovatel/item/1757743